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ІНТЕГРАЦІЯ ESG-ПІДХОДІВ У СТРАТЕГІЮ УПРАВЛІННЯ РЕСУРСНИМ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Сучасні підприємства діють в умовах переходу до сталих моделей розвитку, де 

ефективне використання ресурсів має поєднуватися з екологічною безпекою, 

соціальною відповідальністю та прозорим управлінням. 

 Відтак, інтеграція ESG-принципів у ресурсну стратегію підприємства стає не 

лише вимогою часу, а й фактором конкурентних переваг на глобальному ринку. Це 

дозволяє забезпечити баланс між економічною ефективністю, соціальною 

стабільністю та екологічною стійкістю [1]. 

Сучасна система менеджменту підприємств зазнає глибоких трансформацій під 

впливом глобальних викликів, серед яких зміни клімату, зростання дефіциту ресурсів, 

соціальна нерівність і посилення регуляторного тиску.  

Водночас процес ESG-інтеграції супроводжується низкою труднощів, серед яких 

відсутність уніфікованих стандартів оцінювання, додаткові витрати на нефінансову 

звітність і аудит, а також опір внутрішніх зацікавлених сторін до змін. 

Особливістю сучасних умов непересічних зовнішніх викликів у поширенні ESG-

орієнтації є релоковані підприємства, які, адаптуючись до нових умов 

господарювання, сприяють формуванню безпечного, інклюзивного та стійкого 

економічного середовища у громадах. Ефективна реалізація ESG-принципів в 

українському бізнесі потребує вдосконалення нормативно-правового забезпечення, 

розвитку системи нефінансової звітності, підвищення компетенцій управлінського 

персоналу та підтримки інновацій екологічного спрямування. 

Інтеграція ESG-підходів у стратегічне управління підприємствами розглядається, 

у першу чергу, як економічно доцільна стратегія, що забезпечує їхню довгострокову 

конкурентоспроможність і стабільність [2; 4]. В умовах воєнних дій в Україні 

особливої актуальності набуває реалізація цілей сталого розвитку, спрямованих на 

подолання бідності, забезпечення продовольчої безпеки, протидію кліматичним 

змінам і зменшення соціальних диспропорцій. 

Очевидно, що така інтеграція у систему стратегічного управління 

підприємствами виступає визначальним чинником досягнення цілей сталого розвитку 

та зміцнення інвестиційної привабливості українського бізнесу, особливо в умовах 

воєнних викликів і процесів післявоєнного відновлення економіки. 

ESG-фактори справляють двовекторний вплив на результати діяльності 

підприємства: з одного боку, вони формуються під впливом внутрішніх 

управлінських рішень і корпоративної політики, а з іншого – детермінуються 

зовнішнім середовищем, яке включає вимоги інвесторів, контрагентів, регуляторні 

норми та суспільні очікування. Це зумовлює необхідність системного підходу до їх 

ідентифікації, оцінювання та управління [2; 3]. 
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Серед ключових бар’єрів ефективного впровадження ESG-підходів в Україні 

залишаються: відсутність уніфікованої методології вимірювання ESG-показників, 

зростання витрат на адаптацію нефінансової звітності до міжнародних стандартів, а 

також внутрішній опір окремих стейкхолдерів щодо трансформації управлінських 

практик [1; 2]. 

Водночас, розвиток ESG-орієнтованого стратегічного управління вітчизняними 

підприємствами є необхідною умовою їхньої адаптації до сучасних глобальних і 

національних викликів. Для забезпечення ефективної консолідації ESG-принципів 

доцільно посилити нормативно-правове регулювання у сфері нефінансової звітності, 

розробити єдину систему індикаторів оцінювання ESG-результативності та 

стимулювати підприємства до впровадження «зелених» інновацій. Важливим 

напрямом також є підвищення управлінських компетенцій і формування 

корпоративної культури відповідальних суб’єктів ринку, що сприятиме підвищенню 

їх стійкості та інвестиційної привабливості у післявоєнний період. 
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УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ РОЗРОБКИ ВЕБ-ДОДАТКІВ 

 

Управління проєктами розробки веб-додатків набуває особливої актуальності в 

умовах стрімкого розвитку цифрових технологій та зростання попиту на онлайн-

сервіси. Ефективна організація процесів планування, координації та контролю при 

створенні веб-додатків є ключовим чинником успішної реалізації проєктів у 

динамічному конкурентному середовищі. Це зумовлює необхідність подальших 

досліджень методів, інструментів та підходів до управління такими проєктами. 
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